
Kastamonu Sivil Havacılık Yüksekokulu Havacılık Yönetimi Bölümü 

2024 Yılı Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirme Sonuçları 

 

Kastamonu Üniversitesi Havacılık Yönetimi Bölümünde 2024-2025 eğitim öğretim döneminde eğitim gören 
lisans öğrencilerinin birim ve okul yönetimindeki görüş ve memnuniyet oranlarının belirlenmesi amacıyla ilgili 
anket formu uygulanmıştır. Öğrencilere uygulanan anket sonuçlarına göre genel olarak öğrencilerin 
memnuniyet oranı %85’dir. Buna karşılık memnuniyetsizlik oranı ise %15 olarak değerlendirilmiştir. 

Anket sonuçları bağlamında genel olarak;  

• Öğrencilerin derslere katılımına fırsat verildiği, 

• Derslerde öğrencilerin yeteneklerini ortaya çıkaracak çalışmalara fırsat verildiği, 

• Öğrencilerin öğretim elemanlarıyla ve yönetimle yapılan görüşmelerde kendilerini rahat hissettiği, 

• Dersler yürütülürken dersin içeriğine uygun yöntemlerin, tekniklerin ve materyallerin kullanıldığı, 

• Dersleri yürüten öğretim elemanlarının alanlarında yeterli bilgi birikimine ve deneyime sahip olduğu, 

• Derslerin güncel sorunları çözmeye dönük olduğu, 

• Sınavların uygun yöntem ve tekniklere göre hazırlandığı, 

• Başarı değerlendirmelerinde objektif olunduğu,  

• Akademik ve idari personel öğrencilere yetişkin bir insana davranır gibi davrandığı, 

• Öğrencilerin öğretim elemanlarıyla düşüncelerini açıkça paylaşabildiği, 

• Akademik ve idari personelin öğrencinin yanında olduklarını hissettiği, 

• Öğretim elemanlarının öğrencilere adil davrandığı, 

• Öğretim ortamının zorlayıcı ve sıkıcı bir ortamdan ziyade, rahat ve zevkli olduğu, 

• Bölümle öğrencilerin arasında “BİZ” ruhunun var olduğu, 

• Öğretim elemanları-öğrenci-yönetim arasında koordinasyonlu bir çalışma ortamının var olduğu, 

• Öğrencilerin istedikleri meslekle ilgili bir bölümde öğrenim gördüğü, 

• Öğrencilerin meslekle ilgili becerileri ve yeterlilikleri kazandığı, 

• Bölümde eleştiri ve kritik yapma imkânı tanındığı, 

• Öğrenim sırasında çeşitli (ders, alan seçimi gibi) konularda yapılan yönlendirmelerin yeterli olduğu, 

• Öğretim programlarında bireysel öğrenmenin dikkate alındığı, 

• Bölümde öğrencilerin kendilerini huzurlu hissettiği, 

• Okula başlandığında verilen tanıtım (oryantasyon) hizmetinin yeterli olduğu, 

• Öğretim programlarında bireysel öğrenmenin dikkate alındığı,  

• Öğretim programlarının mesleki bilgilerin yanında sosyal hayata da hazırlamaya yönelik olduğu 

sonuçlarına ulaşılmıştır.  

Anket sonuçlarına ilişkin grafikler aşağıda yer almaktadır.   



1. Genelde etkin bir şekilde derslere katılma fırsatı verilmektedir. 

 

2. Derslerde yeteneklerimi ortaya çıkaracak çalışmalara fırsat verilmektedir. 

 

3. Öğretim elemanlarıyla ve yönetimle yapılan görüşmelerde kendimi rahat hissetmekteyim. 

 

 

4. Dersler yürütülürken dersin içeriğine uygun yöntemler, teknikler ve materyaller kullanılmaktadır. 

 



5. Derslerimizi yürüten öğretim elemanları alanlarında yeterli bilgi birikimine ve deneyime sahiptir.  

 

6. Dersler güncel sorunları çözmeye dönüktür. 

 

7. Sınavlar uygun yöntem ve tekniklere göre hazırlanmaktadır. 

 

8. Başarım objektif bir biçimde değerlendirilmektedir. 

 



9. Akademik ve idari personel bana yetişkin bir insana davranır gibi davranmaktadır. 

 

 

10. Öğretim elemanlarıyla düşüncelerimi aynı görüşte olmasak ta açıkça paylaşabilmekteyim. 

 

 

11. Akademik ve idari personelin benim yanımda oldukları hissedilmektedir. 

 

 

12. Öğretim elemanları herhangi bir konuda bana olabildiğince adil davranmaktadırlar. 

 



13. Öğretim ortamı zorlayıcı ve sıkıcı bir ortamdan ziyade, rahat ve zevklidir. 

 

14. Bölümümüzle aramızda „BİZ‟ ruhu vardır. 

 

 

15. Öğretim elemanları-öğrenci-yönetim arasında koordinasyonlu bir çalışma ortamı vardır. 

 

16. İhtiyaç duyulduğunda araç-gereçlere ve materyallere rahatlıkla ulaşabilmekteyim. 

 



 
17. Araç-gereçleri ve materyalleri etkin bir biçimde kullanabilmek için gerekli yardımlar yapılmaktadır. 

 

18. Laboratuvar sayısı etkin yararlanılabilecek şekildedir. 

 

19. Laboratuvar donanım ve ekipmanlar yeterli değildir. 

 

20. Laboratuvar ders dışında da etkili bir şekilde yararlanabilmekteyim 

 



21. İstediğim meslekle ilgili bir bölümde öğrenim görmekteyim. 

 

22. Mesleğimle ilgili becerileri ve yeterlilikleri kazandığımı düşünmekteyim. 

 

 

23. Bölümümde kendimi huzurlu hissetmekteyim. 

 

24. Bölümde eleştiri ve kritik yapma imkânı tanınmaktadır. 

 



25. Lütfen bu sorunun cevabını katılmıyorum olarak işaretleyiniz. 

 

26. Bölümle ilişkilerde ilgi, ihtiyaç, kişisel gelişim ve bireysel farklılıklar dikkate alınmaktadır. 

 

 

27. Öğrenimim sırasında çeşitli (ders, alan seçimi gibi) konularda yapılan yönlendirmeler yeterlidir. 

 

28. Okula ilk kayıtta verilen tanıtım (oryantasyon) hizmeti yeterlidir. 

 



29. Öğretim programlarında bireysel öğrenme dikkate alınmaktadır. 

 

30. Öğretim programları mesleki bilgilerin yanında sosyal hayata da hazırlamaya yöneliktir. 

 


